
Résultats questionnaires Handi au 26/06/2018 

29 Questionnaires ASL et 21 Questionnaires Handi 

En lien avec le tableau Excel 
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33%

67%

Souhaitez‐vous accueillir une personne en 
situation de Handicap ? 

OUI NON

11%

15%

4%

12%
35%

23%

Freins ? 

Manque de connaissance Manque de temps

Manque d'infos Manque de formation

Pas de ressources humaines nécessaires Autre

61%
22%

17%

Niveau d'informations sur le Handicap 

Faible Bonne Autre
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Connaissez‐vous les 2 fédérations représentatives du Sport et Handicap en France ? 

 

 

 

 

 

 

 

Les formations fédérales et professionnelles ?  

 

 

 

 

 

 

 

Les différents centres accueillant les personnes en situation de Handicap ? 

 

 

 

 

 

 

 

78%

22%

FFSA

OUI NON

78%

22%

FFH

OUI NON

33%

67%

FFSA

OUI NON

28%

72%

FFH

OUI NON

59%

41%

FFSA

OUI NON

53%

47%

FFH

OUI NON

23%

19%

26%

6%

26%

Les différentes aides ? 

Services déconcentrés de l'Etat Collectivités territoriales Réseau fédéral associatif

Autres Aucune
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36%

28%

5%

24%

7%
Autres
0%

Supports digitaux

Site Internet Facebook Blog Emailing SMS Autre

50%

22%

6%

22%

Autres
0%

Supports papiers

Flyers Plaquettes Livrets Affiches Autres

36%

64%

Communiquez‐vous sur les créneaux mis en place 
pour les personnes en situation de handicap ? 

OUI NON
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21%

5%

16%

11%5%

21%

21%

Qu'attendez‐vous de la Ligue ? 

Journée d'informations Journée de formations

Valorisation des actions clubs/partages d'expériences Prise en charge d'une partie des coûts de formation

Prise en charge des frais d'affiliation Dotations ou mise à disposition de matériel

Autres


